## \*\*\*

## Gemeindeamt Krakau

8854 Krakau, Krakaudorf 120 - Bezirk Murau - Steiermark UID: ATU69181315

Tel. 03535/8202 - Fax 03535/82024 - E-Mail: gde@krakau.gv.at

Website: www.krakau.gv.at

Krakau, am 18.12.2018

## KUNDMACHUNG

## Sitzungsplan für das Jahr 2019

gem.

§ 51 Abs. 2 Steiermärkische Gemeindeordnung 1967, LGBl. 115/1967 i.d.F. LGBl. 131/2014,

hat der Gemeinderat der Gemeinde Krakau, in seiner Sitzung vom 15.12.2018, folgende Termine für die Gemeinderatssitzungen im Jahr 2019 beschlossen:

- 1. Samstag, 16.03.2019, 10.00 Uhr, Sitzungssaal Gemeindeamt Krakau
- 2. Mittwoch, 19.06.2019, 19.30 Uhr, Sitzungssaal Gemeindeamt Krakau
- 3. Freitag, 27.09.2019, 19.30 Uhr, Sitzungssaal Gemeindeamt Krakau
- 4. Samstag, 14.12.2019, 09.00 Uhr, Sitzungssaal Gemeindeamt Krakau

Der Bürgermeister:

(Gerhard Stolz)

Muy

angeschlagen am: 18.12.2018

abgenommen am: